TeMmay
PaanaHHaa Mepa yrna




O6byuatouime: apatb NOHATME O paJaNaHHOM
M3MEPEHNN YIOB,

M3YUNTb CBA3b MeXAay rpagyCHou u

pagnaHHON MepaMn U3MepeHUs yrnos,
PaszBuBaroLuyme:

nonyyeHue yyawmmmnca npeacraBiaeHnn o

NoABJIEHNUN TPUTOHOMETPUN KaK HAYKKU, O
€€ NpakTUn4eckoM nNpuMeHeHuun

BocnuTbiBawLWmMe: MHTEPEC K NpegMeTy,
AKKYpPaTHOCTW/ , B3aMMOMNoOMOLLUM .



nurpad K ypoky :
He3Hawmne nycrb
Hay4yaTcs , 3HatoWwme —
BCMOMHSAT eLle pas...

AHTUYHbBIN adPOPU3M.



B ApeBHOCTM ntoan cneamnun 3a CBeTUaMm U no
5TUM HabnwaeHNaM BeENN KaneHaapb,
PacCYnTbIBANIN CPOKWU CEBA, BpeMS pa3/iMBa pek;
Kopabsim Ha Mope, KapaBaHbl Ha Ccylue
OpPUEeHTUPOBANNCL B NMYTWU MO 3BE34aM.

Bce 310 NnpuBeno K NoTpebHOCTN HAYUYUTbCH
BbIYNCNATb CTOPOHbI B TpeYyrosibHUKE, ABe
BEPLUMHblI KOTOPOIro HAaxXoAsaTCHA Ha 3eMJfie, a
TpeTbs NpeaCcTaB/ISeETCS TOYKON HA 3BE3QHOM
Hebe.

Ncxoaa n3 atom noTpebHOCTU U BO3HUKIIA HAYKa —
TPUrOHOMETPUSA — HAYKa, U3ydatowiasa CBS3u
MeXx/ay CTOpPOHaMM B TPeyrosibHUKE.



YoM Kakol YeTBepTu ABMSETCH Yron?
2259 : -509 : -315°

Kakon 3HaK nMerT?

Sin 36° ; cos 108° ; tg 919 ctg 209°
Sin 92° ecos 210°

Sin 169° /cos 267°



3Haxy cumyca, Kocumyca, maHzeHCa, KOMAHZEH A
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sin6é8° =0

sinl53° =0

sin249° <0

sin315° <0

cos76" >0
c0s236° <0
tg127° <0
ctgl195° >0




PaduaHHast mepa yarioe u dye.

B matemaTtuke n gusnke 4acTto Nonb3yTca pagmuaHHON MeEpPOIA.

[MocTpoum yron MOP, Takon 4to gyra MP, Ha

KOTOPYO OH onupaeTcs, paBHa paguycy R

OKPY>KHOCTMW.
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vMP =~ 57917’ =1pag.
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~MOP~= 57°17’ = 1pag.




egesieHune

JIOM B OAWH paavaH Ha3bIBaroT LEHTPAsIbHbI
[0/, KOTOPOMY COOTBETCTBYET AJ/INMHA AYTIH,
aBHasl A4J/IMHE paaunyca OKPY>XKHOCTH.
@)
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180 1°=—— pao
180

180° =m pao

1pao = 57°




PaccmMoTpu pucyHkn 1 1 2 eANHNYHOM OKPY>XXHOCTM.

8 2padycHoU mepe

8 paOuaHHou Mepe
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Tenepb MOXXHO COCTaBUTb TabnuLy U3MEPEHNS YINOB B rPafyCHON 1 paguaHHON Mepax.
FpagycHas mepa | 0° |30° | 45° | 60° [90° | 180° |270° |360°
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flepexoa or pagnaHHON Mepbl yr/ioB K
rpagycHou v oT rpagycHom K pagnaHHOMA

lMepexog or pagnaHHoOM
Mepbl YriioB K
rpagycHomn

Bbipa3sum B rpagycax 4,5
pad. 180°
7T

Tak Kak ,

4,5 pao =4,5- el = 210 ~
T T

1pao =

S 5K°

lMepexoa or rpagycHon |
Mepbl yryioB K pagnaHHOMH

Haupném paanaHHyro Mepy
yrnas2 °

JC
Tak kKak 1°=—— pao
s 180 7 f
T 27
72°=72-—— pao = — pao = 1,3 pao
180° >

[1pyn 3anvcu paanaHHOU MepbI
yrna, obo3HavyeHne «pag» 4acro

OrycKawT. —~o _ 27T
Hanpumep: 5



|””HM Yemy paBHa paguaHHas mepa
L yrna s 1°7?

1°= 180° pag
1T

[Yemy paBHa pagunaHHas mepa yrna
B Q °7?

a°= 180°. a pag
11




45 105 135

Pagunanbl  T1/3 2T1/3 n/5 4n/5

Te Tabnuuny:

—



Paanan n/3
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n/4

105 120 135

/n/12 271/3  3T11/4

a Tabnanuybi:
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144 70

4n/5 7/18n










[lepeBecTn N3 paagnaHHoOM Mepbl B rpaAyCHYIO:

1 BapuaHT 2 BapuaHT
/5 T1/18
5T1/18 /T1/10
1171/2 13T1/4

[lepeBecT U3 rpalyCHoO Mepbl B paguaHHYIo

s ° 150 : g9
10° ;1449 720°



1 BapuaHT :

36°
500
990°

571/12
[1/18
411/5

2 BapuaHT
10°
1269
5859

/12
/20

211




'
||”H|| Ne2. HanTu rpagycHyto Mepy yrna,
paBHoOro : a) 45 o 6) 15 0

[Mo popmyne
Haxo4unMm:

A) 45 °=1/180 * 45 pang = /4 pan;

B)15°= 1/180 * 15 pag = /12 pan




loMmallHee 3aaaHue :
CtpaHuua 265 N9 1 (4-8)
N2 2 (5-9)



